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Ενέσιμα Πολυνουκλεοτίδια



Το δέρμα σας είναι ένας όμορφος 
καμβάς που αξίζει την καλύτερη 
φροντίδα και όλη σας την προσοχή

Τα πολυνουκλεοτίδια ενεργοποιούν 
τις φυσικές διαδικασίες παραγωγής 
κολλαγόνου1 ενισχύοντας τους 
μηχανισμούς που προσφέρουν ένα 
λαμπερό και αναζωογονημένο δέρμα.

Στις αισθητικές θεραπείες δεν πρέπει να υπάρχει μια ενιαία προσέγγιση για όλους, 
αντίθετα η κάθε θεραπεία θα πρέπει να τονίζει και να αναδεικνύει τη μοναδικότητα 
των ατομικών χαρακτηριστικών. Η εξατομικευμένη φροντίδα ενισχύει τη φυσική 
ομορφιά και λάμψη του δέρματός σας. Μη διστάσετε λοιπόν να επενδύσετε στην 
εμφάνισή σας και να προσφέρετε στο δέρμα σας την περιποίηση που του αξίζει.

Το PhilArt, η ενέσιμη θεραπεία με βάση τα 
πολυνουκλεοτίδια  ξυπνά την ομορφιά που 
κρύβετε μέσα μας. Όταν τα πολυνουκλεοτίδια 
εγχύονται στο δέρμα, διεγείρουν τους 
ινοβλάστες και παράγεται κολλαγόνο1 και 
ελαστίνη, που προσφέρουν βελτίωση του τόνου, 
της λάμψης και της ελαστικότητας του δέρματος3. 
Ενισχύεται επίσης η φυσική ικανότητα του 
δέρματος να διατηρεί τα επίπεδα της υγρασίας 
του, με αποτέλεσμα μια πιο ενυδατωμένη και 
νεανική εμφάνιση3.



Ενεργοποίηση των φυσικών διαδικασιών 
παραγωγής κολλαγόνου1 του σώματος για 
ένα πιο λαμπερό και αναζωογονημένο δέρμα

Στην καρδιά κάθε επιτυχημένης αισθητικής θεραπείας βρίσκεται η επιθυμία να 
ενισχύσουμε τη φυσική ομορφιά και τη λάμψη μας. Τα πολυνουκλεοτίδια, οι 
επαναστατικοί βιοδιεγέρτες, αποτελούν το πιο ισχυρό εργαλείο για να το επιτύχουμε. 

Τα πολυνουκλεοτίδια, το κύριο συστατικό της γέλης PhilArt, έχουν τη ικανότητα 
να ενεργοποιούν τους εσωτερικούς μηχανισμούς αναζωογόνησης του δέρματος 
και να το κάνουν τόσο λαμπερό, ώστε οι selfies να είναι όμορφες χωρίς κανένα φίλτρο. 
Επίσης μας βοηθούν να επιτύχουμε μια πιο σφριγηλή και νεανική εμφάνιση αφού 
μειώνουν τις λεπτές γραμμές και βελτιώνουν τον τόνο και την ελαστικότητα του δέρματος.

Όταν τα πολυνουκλεοτίδια εγχύονται 
στο δέρμα, διεγείρουν την παραγωγή 
κολλαγόνου1 και της ελαστίνης, που 
συμβάλλουν στη βελτίωση της υφής 
και της ελαστικότητας του δέρματος3.

Τα πολυνουκλεοτίδια ενισχύουν επίσης 
τη φυσική ικανότητα του δέρματος να 
διατηρεί τα επίπεδα ενυδάτωσης του, 
συντελώντας σε μια πιο λαμπερή και 
νεανική εμφάνιση3.



Γνωρίζοντας το PhilArt

Η σειρά βιοανάπλασης του δέρματος PhilArt, είναι η θεραπεία αισθητικής 
ιατρικής που έχει δημιουργηθεί για να διεγείρει την παραγωγή κολλαγόνου1 και 
ελαστίνης3 στο δέρμα. Εφαρμόζεται κυρίως για την αντιμετώπιση των σημαδιών 
γήρανσης του δέρματος1, όπως οι ρυτίδες, οι λεπτές γραμμές και η χαλάρωση.

Η βιοναπλαστική δράση του PhilArt, προσφέρει ακόμα καλύτερα αποτελέσματα 
σε συνδυασμό με άλλες αισθητικές θεραπείες. Άναδεικνύει τη φυσική ομορφιά 
μας και προσφέρει ενυδατωμένο και λαμπερό δέρμα. 

πριν 2 εβδομάδες μετά την 3η συνεδρία

πριν 2 εβδομάδες μετά την 2η συνεδρία



Η ασφάλεια και η αποτελεσματικότητα του PhilArt αποδεικνύεται επιστημονικά από 
εκτεταμένες κλινικές μελέτες τεκμηριώνοντας τη δράση του στην αναζωογόνηση 
και στη βελτιώση της ενυδάτωσης και της υφής του δέρματος. 
Όταν συνδυάζεται με άλλες θεραπείες προσώπου όπως τα νήματα ανόρθωσης, 
το PRP ή το ενέσιμο υαλουρονικό οξύ, το PhilArt συμβάλλει στην επίτευξη ακόμη 
καλύτερων αισθητικών αποτελεσμάτων.

Άναδείξτε την επιδερμίδα σας με το PhilArt

Ασφάλεια3 
Το PhilArt έχει αποδεδειγμένη αποτελεσματικότητα που βασίζεται 
σε κλινικές μελέτες. 

Ενισχυμένη ενυδάτωση του δέρματος2 
Το PhilArt βελτιώνει τα επίπεδα ενυδάτωσης2 του δέρματος, 
προσφέροντας ένα πιο λαμπερό και υγιές αποτέλεσμα. 

Βελτιωμένη υφή του δέρματος3 
Το PhilArt βελτιώνει την υφή του δέρματος, κάνοντάς το πιο 
απαλό και σφριγηλό. 

Μείωση των λεπτών ρυτίδων4 
Το PhilArt μειώνει την εμφάνιση των λεπτών γραμμών και ρυτίδων 
κυρίως γύρω από την περιοχή των ματιών και του στόματος. 

Αναζωογόνηση του δέρματος3 
Το PhilArt συντελεί στην αύξηση της παραγωγής κολλαγόνου1 
και ελαστίνης στο δέρμα, προσφέροντας μια πιο σφριγηλή και 
νεανική επιδερμίδα. 

Μεταμορφώστε την ρουτίνα περιποίησης 
του δέρματός σας με το PhilArt



Επιλέξτε την κατάλληλη θεραπεία για εσάς 
και αποκαλύψτε τον καλύτερό σας εαυτό

PhilArt
Σύνθεση:
PN-HPT® 40 mg/2 ml 
Προτεινόμενες περιοχές εφαρμογής: 
Νεανικό δέρμα – λαιμός, μέτωπο, 
χέρια, ραγάδες, ουλές ακμής

PhilArt next
Σύνθεση: PN-HPT® 20 mg/2 ml και 
Υαλουρονικό Οξύ 20 mg/2 ml 
Προτεινόμενες περιοχές εφαρμογής: 
Ώριμο και αφυδατωμένο δέρμα 
– πρόσωπο, μέσο τριτημόριο 
προσώπου, ραγάδες, ουλές ακμής

PhilArt eye
Σύνθεση: 
PN-HPT® 15 mg/2 ml 
Προτεινόμενες περιοχές εφαρμογής: 
Περιοφθαλμική περιοχή, άνω και 
κάτω βλέφαρο, επιφανειακές ρυτίδες 

PhilArt hair
Σύνθεση:
PN-HPT® 15 mg/2 ml 
Προτεινόμενες περιοχές εφαρμογής: 
Τριχωτό της κεφαλής, φρύδια



Και δεν σταματάμε εδώ!

Το PhilArt όχι μόνο αναζωογονεί το δέρμα, αλλά ταυτόχρονα ενεργοποιεί τη 
φυσική αποκατάστασή του. Βελτιώνεται έτσι η υγεία του δέρματος και αυτό 
προσφέρει καλύτερα αποτελέσματα σε συνέργεια με άλλες αισθητικές θεραπείες 
όπως το CO2 laser, ραδιοσυχνότητες, υαλουρονικό οξύ, peeling, needling και 
ήπιες χειρουργικές επεμβάσεις.4 Η θεραπεία με το PhilArt προσφέρει ελαστικότητα, 
ενυδάτωση2 και βιοανάπλαση σε όλους τους τύπους δέρματος, ανεξαρτήτως ηλικίας.

*Οι επαγγελματίες υγείας παρατηρούν τα αποτελέσματα σε συνεργασία με τους ασθενείς. 
Οι ασθενείς έλαβαν θεραπεία με PhilArt. Τα αποτελέσματα μπορεί να διαφέρουν.

Το PhilArt είναι εξαιρετικά βιοσυμβατό με πολύ 
χαμηλή πιθανότητα ανεπιθύμητων ενεργειών5

91% κλινική βελτίωση* στη μείωση των λεπτών 
γραμμών και ρυτίδων και στον τόνο του δέρματος.3

Βελτίωση της δομής και της ελαστικότητας του 
δέρματος με τη βιοδιέγερση των δερματικών ιστών.6 
Συμβολή στην επίτευξη καλύτερων αισθητικών 
αποτελεσμάτων σε συνδυασμό με άλλες θεραπείες.
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Συμβουλευτείτε τον γιατρό σας και μάθετε 
περισσότερα για τις θεραπείες PhilArt
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Ο ιατρός επιβεβαιώνει ότι ενημέρωσε τον ασθενή για πιθανό κίνδυνο που συνδέεται με τη χρήση του ιατροτεχνολογικού 
προϊόντος σύμφωνα με την προβλεπόμενη χρήση του. Για κινδύνους και ανεπιθύμητα συμβάντα που σχετίζονται με τη 
χρήση του προϊόντος, συμβουλευτείτε τις οδηγίες χρήσης. PB
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